Уважаемые господа Организаторы!
Ниже приводится основная информация о группе и перечень условий и пожеланий по организации концерта группы «Калевала».
ГОНОРАР ГРУППЫ: уточняется в каждом конкретном случае отдельно
ПРОЕЗД ГРУППЫ : оплата услуг водителя (микроавтобус), либо 6 железнодорожных, авиа или автобусных билетов до пункта назначения и обратно.  Трансфер от вокзала (аэропорта) до места проведения Мероприятия и обратно. 
Далее приводятся данные из расчета присутствия водителя в составе Группы, т.к. большую часть передвижений Группа осуществляет на микроавтобусе. 
СОСТАВ : 7 человек (5 музыкантов, звукорежиссер и водитель)
ПИТАНИЕ: двухразовое питание на 7 человек. 
- обед : максимально похожий на полноценный обед, состоящий из первого, второго, салата и питья. В составе горячих блюд обязательно должны быть белковые ингредиенты – мясо, курица или рыба. 
-ужин: полноценный и сытный ужин, как дома.
-Важно: 
1. В Группе один вегетарианец = необходима овощная замена мясных блюд.
2. Просьба не включать в меню дошираки (и похожие на них быстросупы, быстрокартошки и т.д.), покупные в ближайшем магазине пельмени и сосиски из туалетной бумаги, чипсы и прочий «пивной перекус», с целью заменить этим полноценное питание Группы.  Так же не приветствуется посещение Макдональдсов, КФС,  ближайшей шаурмятни и прочих сетевых ресторанов быстрого питания. 
3. Пища должна быть горячей и свежеприготовленной.
ПРОЖИВАНИЕ :  Необходимо обеспечить группе 7 спальных мест. Гостиница, хостел, квартира гостиничного типа, вписка – на Ваше усмотрение.  Основные условия – безопасность, тишина, тепло, душ с горячей водой, туалет.
КОНЦЕРТНАЯ ПЛОЩАДКА :  см. Технический райдер Группы. 
Наличие места для мерчандайза Группы : столик, подсветка (лампа) , стул. 
ГРИМЕРКА :  Отдельная освещенная комната с зеркалом и местом для отдыха (диван, кресла, стулья). 
В гримерке должно быть :
1. Чайник
2. Чай (в пакетиках), кофе, сахар
3. Одноразовые чашки и ложки
4. Бутерброды с сыром и колбасой 
5. Сок (любой, 2литра)
6. Вода негазированная, бутылки по 0.5 упаковка (20шт) – для работы на сцене. 
7. Алкоголь : крепкий алкоголь  1 л (любой) , 10 литров пива.
8. Отсутствие посторонних.  ВАЖНО:
- Убедительная просьба обеспечить безопасность личных вещей Группы во время ее работы на сцене : запирающаяся на ключ гримерка, либо наличие охранника у входа. 
- Отсутствие посторонних лиц в гримерке Группы  до, после и во время выступления «Калевалы».  Кроме Группы и непосредственного Организотора мероприятия никто не должен иметь доступ к гримерке. Будь то :  «друзья», «друзья друзей», братья, жены, мамы, бабушки, сочувствующие,  тусовщики, алкоголики, женщины легкого поведения, и т.д.  Группа КАТЕГОРИЧЕСКИ не приветствует наличие в гримерке посторонних лиц.  
- Так же – в гримерке Калевалы не должны находиться музыканты других групп, работающих на этом же мероприятии. 
- ИНЫМИ СЛОВАМИ  : Группа убедительно просит оградить ее в пространстве Гримерки от общества незнакомых людей, а так же от навязчивого поведения употребивших алкоголь посетителей Клуба.  Для общения с публикой Группа обязательно выйдет к столику с мерчандайзом. 
РЕКЛАМА : Все действия по рекламе концерта, связанные с непосредственным участием в них коллектива, необходимо предварительно согласовывать с менеджментом Группы. Любое упоминание спонсоров в связи с именем  группы «Калевала» должно быть так же предварительно согласовано. 

ВАЖНО ! Уважаемые господа Организаторы!  Группа «Калевала» рассчитывает на Ваше выполнение всех условий Бытового Райдера.  Группа понимает, что иногда выполнение тех или иных условий Райдера невозможно в силу технических причин. Группа готова идти навстречу Организаторам,  ради обеспечения успешного проведения концерта.  Для отсутствия разногласий между Группой и Организатором требуется Ваше понимание условий коллектива, и внимательное отношение к пожеланиям «Калевалы».  О невозможности соблюдения тех или иных условий вышеуказанного Райдера просим сообщать заранее, для совместного решения возникших проблем.  Несоблюдение бытового Райдера Группы всвязи с халатностью, невнимательностью, ленью или пофигизмом со стороны Организатора может привести к конфликтной ситуации, и, как следствие – срыву Мероприятия. 
КОНТАКТЫ :  
Ксения Маркевич -
https://vk.com/ksyho 
ksuho@ya.ru 
Никита Андриянов –
https://vk.com/mokoshi
8 926 555 30 26
mokoshi@mail.ru






